

# Errata

## Etoposide pharmacokinetics in children treated for acute myeloid leukemia: Erratum

*Anti-Cancer Drugs* 2010, **21**:129

Typographical errors were published in the article 'Etoposide pharmacokinetics in children treated for acute myeloid leukemia', which appeared on pp. 1087–1094 of *Anti-Cancer Drugs Journal*.

The correct list of author names should be as follows:

Josefine Palle, Britt-Marie Frost, Göran Gustafsson, Marit Hellebostad, Jukka Kanerva, Eva Liliemark, Kjeld Schmiegelow and Gudmar Lönnerholm, on behalf of the Nordic Society of Paediatric Haematology and Oncology.

## Reference

- 1 Palle J, Britt-Marie F, Göran G, Marit H, Jukka K, Eva L, *et al.* Etoposide pharmacokinetics in children treated for acute myeloid leukemia. *Anti-Cancer Drugs J* 2006; **17**:1087–1094.

## Thioguanine pharmacokinetics in induction therapy of children with acute myeloid leukemia: Erratum

*Anti-Cancer Drugs* 2010, **21**:129

Typographical errors were published in the article 'Thioguanine pharmacokinetics in induction therapy of children with acute myeloid leukemia', which appeared on pp. 7–14 of *Anti-Cancer Drugs Journal*.

The correct list of author names should be as follows:

Josefine Palle, Britt-Marie Frost, Curt Petersson, Henrik Hasle, Marit Hellebostad, Jukka Kanerva, Kjeld Schmiegelow, Gudmar Lönnerholm, on behalf of the Nordic Society for Paediatric Haematology and Oncology.

## Reference

- 1 Josefine P, Britt-Marie F, Curt P, Henrik H, Marit H, Jukka K, *et al.* Thioguanine pharmacokinetics in induction therapy of children with acute myeloid leukemia. *Anti-Cancer Drugs J* 2008; **20**:7–14.